

বাংলাদেশ ইস্পাত ও প্রকৌশল করপোরেশন

(শিল্প মন্ত্রণালয়ের একটি সংস্থা)

উৎকর্ষতাই আমাদের লক্ষ্য

স্মারক নং- ৩৬.৯৩.০০০০.০২০.৩৭.০৩৭.১৭-৯৯২

তারিখঃ ২৩-০১-২০১৮

অফিস আদেশ

বিপণন বিভাগের কাজ ত্বরান্বিত করার লক্ষ্যে বিপণন বিভাগে কর্মরত কর্মকর্তাবৃন্দের মধ্যে দাপ্তরিক দায়িত্ব নিম্নরূপভাবে বন্টন করা হ'ল। এ আদেশ অনতিবিলম্বে কার্যকর হবে।

নাম, পদবী ও মোবাইল নম্বর	কাজের বিবরণ	স্থলবর্তী কর্মকর্তা
শেখ মোঃ জাকির হোসেন মহা-ব্যবস্থাপক (বিপণন) (অতি:দা:) মোবা: ০১৬৭৩-৯০৮২০১	১) করপোরেশনের বিপণন নীতি প্রণয়নে সহযোগিতা করা। ২) উৎপাদিত পণ্য সামগ্রীর বিক্রয় প্রসারে সংশ্লিষ্ট পরিচালক এবং বোর্ড অব ডাইরেক্টরস-কে সহযোগিতা প্রদান। ৩) বিএসইসি'র প্রতিষ্ঠানসমূহের ব্যবস্থাপনা কর্তৃপক্ষকে মার্কেট সার্ভে, ডিলার/এজেন্ট নিয়োগ ইত্যাদি সংক্রান্ত বিষয়ে পরামর্শ দেওয়া। ৪) প্রকল্প সমূহের ট্যারিফ সংক্রান্ত কোন বৈষম্য বিষয়ে সরকারের কাছে নিষ্পত্তিকল্পে উত্থাপন করা। ৫) বিএসইসি'র সকল শিল্প প্রতিষ্ঠানের বিপুল পরিমাণ পুরাতন মালামাল(জুগাপ, অকেজো, অপ্রয়োজনীয় মালামাল) প্রতিনিয়ত বিক্রয় সংক্রান্ত নথির উপর কাজ করা। ৬) বিভিন্ন সরকারি প্রতিষ্ঠান/স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠান/এনজিও প্রতিষ্ঠান বিএসইসি উৎপাদিত পণ্য সামগ্রী বিক্রয় বিষয়ে সক্রিয় যোগাযোগ রক্ষা করা। ৭) বিভিন্ন মন্ত্রণালয় এবং বিদেশী দূতাবাসগুলোর সংগে বিক্রয় প্রসার বিষয়ে যোগাযোগ করা। ৮) বিএসইসি উৎপাদিত পণ্য সংক্রান্ত বিস্তারিত রিপোর্ট/প্রতিবেদন প্রস্তুত এবং সরকারের নিকট উপস্থাপন করা। ৯) বিপণন বিষয় সংক্রান্ত অডিট আপত্তির উপর প্রতিবেদন তৈরি করা। ১০) বিভিন্ন সরকারি/বেসরকারি প্রতিষ্ঠান সমূহের সেমিনারে/আলোচনা বৈঠকে যোগদান করা। ১১) যে কোন ধরনের বিক্রয় সমস্যা বিষয়ে প্রকল্পসমূহকে পরামর্শ প্রদান। ১২) বিপণন বিভাগের সার্বিক ব্যবস্থাপনা পরিচালনা করা। ১৩) পরিচালক (বানিজ্যিক) এবং উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষ সময় সময় প্রদত্ত দায়িত্ব পালন করা।	মোহাম্মদ মিজানুর রহমান ব্যবস্থাপক (বিপণন)
মোহাম্মদ মিজানুর রহমান ব্যবস্থাপক (বিপণন) ০১৮২২-১২৪৭৭৭	১) এটলাস,বিবিএফএল,এনটিএল ও ইটিএল-এর উৎপাদিত পণ্য সামগ্রীর বিক্রয় প্রসারে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানকে সহযোগিতা প্রদান। ২) বোর্ড মিটিং এ উপস্থাপনার জন্য সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানের ওয়ার্কিং পেপার প্রস্তুতের জন্য মহাব্যবস্থাপক মহোদয়কে সহযোগিতা করা।	মোঃ হারিছ উদ্দীন উর্দ্ধতন বানিজ্যিক কর্মকর্তা



চলমান পাতা-২

New Letter



